



НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

◆ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РФ

Долги нужно платить

Одним из основных направлений деятельности пенсионной службы является работа по взысканию задолженности по страховым взносам. Как проинформировала начальник Управления Пенсионного фонда РФ в Омутинском районе Светлана Михайловна Герасимова, большинство страхователей района проявляет социальную ответственность перед своими работниками и своевременно, в полном объеме перечисляют страховые взносы. Тем не менее, есть страхователи, которые имеют задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование. Основными неплательщиками являются предприятия ЖКХ. На 1 января 2013г. сумма задолженности по данным предприятиям составляет 2 953,7 тыс. руб., в том числе:

МУП ЖКХ «Ситниковское» - 133,2 тыс. руб.,
МУП ЖКХ «Жилкомхозсервис» - 1702,7 тыс. руб.,
МУП ЖКХ «Вагайский комхозсервис» - 707,1 тыс. руб.,
МУП ЖКХ «Управляющая компания» - 410,7 тыс. руб.

В адрес руководителей пенсионной службой направлены требования, также выставлены инкассовые поручения на расчетные счета плательщиков.

◆ ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

В регионе начали работу пункты выдачи электронных карт

Более 10 тыс. электронных карт планируется выдать гражданам в 2013 году. Об этом на пресс-конференции в совместном пресс-центре информационных агентств «Интерфакс-Урал» и «Тюменская линия» сообщил заместитель губернатора Тюменской области Олег Заруба.

По его словам, с 1 января 2013 года начался выпуск электронных карт, на сегодняшний день принято около 300 заявлений от граждан на получение. «Электронная карта замещает в себе полисы пенсионного страхования, обязательного медицинского страхования, является удостоверением личности, на ней также размещена электронная цифровая подпись гражданина, плюс в ней будет размещено банковское приложение», - поделился Олег Заруба.

К концу 2013 года планируется 27 пунктов выдачи электронной карты. «Практически в каждом районном центре будет организован пункт выдачи электронной карты. Требования к местам выдачи аналогичны требованиям к банковским кассовым узлам. Поэтому мы заключаем соглашения с банками и выдача карт будет проходить через них», - отметил Олег Заруба. - Эта карта позволит нашим гражданам полноценно использовать все преимущества электронного правительства: заходить на наш портал и подавать заявления в электронном виде. Во многих услугах необходимость личного присутствия в органах власти не понадобится».

◆ ОДАРЕННЫЕ ДЕТИ

Интеллектуальный марафон

Десять команд, по 6 человек в каждой. 60 умников и умниц со второго по одиннадцатый классы МАОУ СОШ №2 (директор А.Б.Комарова) на днях прошли настоящий интеллектуальный марафон. «Шестерке» учащихся предлагался ряд вопросов гуманитарного, естественно-научного, математического и историко-краеведческого плана. Вопросы были на логику, сообразительность, знание истории своего села, не только «учебниковые».

Мозговой штурм заставлял ребят сплотиться и превратить свою «шестерку» в команду, объединенную одной целью - найти правильный ответ. Кто первый извещал о готовности, тут же звучал гонг, игра останавливалась.

У марафона были болельщики: родители, ребята, не участвующие в игре.

Главная цель давно вынашиваемой идеи руководства школы достигнута: показать, как позитивно все, что заставляет думать, спорить, искать правильный ответ сообща.

Победители (команда 4 класса) в подарок получили призы с символикой школы. Старшеклассники требовательно настаивают: интеллектуальный марафон нужно проводить еще раз. Но теперь уже с участием команд старших классов.

Команда. Мозговой штурм. Скажите: разве это не понадобится в будущем? Когда им, уже взрослым, надо будет искать ответы на самые сложные жизненные вопросы? Еще как! С единомышленниками это делать проще.

Об условиях работы в отрасли животноводства сельские труженики знают не понаслышке. Это неудобный распорядок дня, не отвечающая требованиям санитарии гигиена труда, низкая заработная плата, отсутствие должной механизации и наличие ряда других проблем, которые не привлекают деревенских жителей работать на фермах. В нашем районе в большинстве животноводческих хозяйств такие условия не менялись со времен Советской власти. Это отрицательно сказывается на производстве, создает большие кадровые проблемы. Вопрос, как выйти из такой ситуации и каким образом сделать более привлекательным труд животновода, коренным образом решил глава КФХ В.Л.Кизеров. Вложив немало собственных сил и материальных ресурсов в этот проект, Владимир Леович свободно вздохнул, когда запустил в работу основное и главное звено в производстве молока - доильный зал, оснащенный по последнему слову техники. Побывав на вечерней дойке в хозяйстве, я стал очевидцем слаженной работы современного доильного комплекса, со всеми функциями и возможностями. Первое, что бросается в глаза при входе в зал, это большое, хорошо освещенное помещение, отделанные современными материалами стены и потолок, покрытые керамикой полы и блестящие нержавеющей стали молокопроводы. Микроклимат в зале хороший. В воздухе не чувствовалось неприятных запахов, он был чистым и не загазованным аммиаком. Проходы для скота засыпаны свежими опилками, две симпатичные доярки в фирменных фартуках от поставщика молочного оборудования, подошедшие доить коров, смотрелись на этом фоне очень живописно. Бурые коровы-симменталки шли на доение неторопливо, без криков со стороны обслуживающего персонала. Зайдя в двухрядные станки, они спокойно ожидали, когда операторы обмоют вымя теплой водой из душевой установки, оботрут стерильными салфетками и присоединят доильные стаканы. Время доения первой группы коров продолжалось не более 10 минут. По окончании процесса отдачи молока доильные аппараты самопроизвольно отсоединились. Коровы выходили из станков обратно в теплый коровник по специальному проходу, оснащенный ванной для дезинфекции копыт.

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Вечерняя дойка



Е.Б.Костыря, А.С.Русских (управляющий), Е.И.Валова



С.В.Шабалдина, техник-осеменатор

Здесь их ждал очередной сюрприз. Перед некоторыми буренками калитка в проходе закрывалась, они в недоумении останавливались, но через несколько секунд открывалась боковая дверца, куда животные выходили и попадали в станок для искусственного осеменения. Оказывается, «умное» современное оборудование доильного зала обладает способностью выявлять коров в охоте. Техник-осеменатор хозяйства С.Шабалдина, ласково встретив своих питомцев, сделала работу и оставила коров на полтора часа в станках, где они с удовольствием поедали насыпанные для них в кормушки концентраты. «Я сначала очень переживала, - говорит с улыбкой Светлана Владимировна, - что будет трудно работать в новых условиях, но за несколько дней уже так привыкла к этому, что возвращаться к старому нет никакого желания. Мне такая работа в современном доильном зале очень нравится». В период обкатки нового оборудования практически все специалисты животноводства хозяйства В.Кизерова присутствуют на про-

цессе доения коров, потому как приходится оттачивать и налаживать тонкости компьютеризированной программы доильного зала, устранять возникающие неполадки непосредственно при его работе. А учетных функций у оборудования много. Помимо выявления охоты коров, это определение маститных и больных кетозом животных, учет индивидуальной продуктивности и качества молока. Производительность труда зала очень высока, например, по моим наблюдениям, за два часа работы два оператора без особых проблем подоили 200 голов симменталок, а по своей мощности доильный зал может принимать до 1000 голов скота. Надо отметить, что такого рода сооружение по своей оригинальности и начинке в нашем районе создано впервые. Надо дать высокую оценку деятельности всего коллектива ИП Кизерова за тот огромный объем работы, который он выполнил в течение прошлого года. Молодцы!

Г. АМБРОСЕНКО,
главный специалист
управления развития АПК
Омутинского района
Фото автора

◆ ДЕПУТАТ В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ

Реестр сельских проблем

- 1 февраля 2013 года в Омутинском муниципальном районе работал заместитель председателя Тюменской областной Думы, депутат Виктор Александрович Рейн.
- Во время приема граждан по личным вопросам традиционно преваляло жилищный вопрос: ремонт домов, обеспечение жильем тех, кто его не имеет.
- Судьба каждой деревни Тюменской области должна быть в поле зрения исполнительной и законодательной власти.
- Виктор Рейн подчеркнул значимость поддержки аграрного сектора экономики Тюменского региона, вложение в агрокомплекс на 2013 год более семи миллиардов рублей, что приобретает особое значение в период вступления России в ВТО.
- В деревне Крутинская зампреда Думы ознакомили с историей сельскохозяйственного производства на территории данного сельского населенного пункта, разговор шел о будущем деревни.



В.А.Рейн

Прием граждан

Живет человек на земле, не бывает дня, чтобы не одолевали заботы, хлопоты по хозяйству. Кому-то нужен ремонт крыши, подвести воду, возникли проблемы с регистрацией, нужна материальная помощь в реконструкции жилого помещения. Случается, человек, не имея финансовых средств, решает сходить на прием к депутату и обратиться за помощью. Если просьба находится, по словам Виктора Александровича, в правовом поле, проблему

отработали местные власти, она находит отклик у депутата.

В день работы в избирательном округе депутат принял порядка двадцати граждан. По каждой просьбе будет принято продуманное решение.

Как жить-выживать деревне?

В.А.Рейн участвовал в торжествах по случаю 70-летия Сталинградской битвы в районном центре (в районном Доме культуры и на митинге возле памятника воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны). Далее путь депутата лежал в деревню Крутинская.

Встреча с представителями старшего поколения проходила в сельской библиотеке. Гостеприимная хозяйка Галина Николаевна Карего организовала круглый стол, за чашкой горячего чая состоялся интересный разговор.

Во встрече приняли участие глава района В.Д.Воллерт, его заместитель по социальным вопросам Г.А.Осинцева, глава администрации Вагайского

сельского поселения С.В.Новиков, помощники депутата И.И.Афанасьева, О.А.Кузнецов.

Зампред областной Думы проинформировал присутствующих о том, что депутатский корпус, правительство области по инициативе Губернатора В.В.Якушева ведут серьезную аналитическую работу на местах.

- Наша цель, - сказал Виктор Александрович, - дойти до каждого муниципального образования, и не только - до каждого маленького населенного пункта. Определиться, как использовать людской потенциал, потенциал территории, надо, от чего-то оттолкнувшись, начать развивать село. Это обидно и несправедливо, когда деревне присваивается ярлык «неперспективная».

Бурный, эмоциональный разговор не заставил себя долго ждать. Говорили о том, что уезжает молодежь, а старикам живется не сладко. Не налажено водоснабжение, единичные колодцы проблемы не решают. Нужно производство, то же животноводство. Вопрос номер один: а найдутся ли рабочие на ферму? Спросите об этом руководителей близлежащих животноводческих хозяйств, они расскажут, как гоняют приобретенные на кровно заработанные коллективом деньги машины по окрестным деревням, чтобы собрать доярок, скотников, трактористов. Среди местных найти не могут.

Не используется пашня - значит, она зарастает, а работа по восстановлению пахотных земель требует особого внимания и немалых капиталовложений.

На встрече с депутатом нашлось место не только обсуждению проблем. В.А.Рейн поздравил присутствующих с 70-летием Сталинградской битвы, ставшей прологом к трудному, но победному шествию советских людей от холодного февраля 1943 года к победному маю 1945 года. Поблагодарил крутинских ветеранов за трудовой вклад в послевоенное восстановление сельского хозяйства.

Не в привычке хозяев принять гостей абы-как. После душевного разговора Виктор Александрович взял в руки баян, и словно шире стало в маленькой сельской библиотеке от раздольной русской песни, частушек.

Поговорим о текущих проблемах

Короткие напутственные слова, и депутат В.А.Рейн в актовом зале общеобразовательного учреждения, в Крутинской основной школе. Здесь состоялась встреча с педагогическим коллективом, с представителя-

ми средств массовой информации.

Первый вопрос - о судьбе данной школы после завершения строительства новой в с.Вагай. Рейн призывает взвесить все «за» и «против», сейчас в Крутинской школе занимается лишь двадцать учащихся. А содержать приходится двухэтажное здание.

- Во время встречи в библиотеке ветеран сельскохозяйственного производства интересно рассказывал об истории территории, как развивались здесь растениеводство и животноводческая отрасль. Как бы ни было, это уже история. Учитывая прошлое, надо смотреть в будущее.

Все познается в сравнении. Семь с лишним миллиардов рублей, выделенные в 2013 году Правительством области для нужд аграрного сектора экономики, внушают оптимизм. Нужны кадры на село. Остро нужны. Интерес есть - приходит новая техника, более 70 процентов пашни обрабатывается именно высокотехнологичными агрегатами. Но нужно заинтересовать людей, сделать деревню привлекательной, обеспечить рабочие места. Заработная плата и наличие жилья - ключевые вопросы жизни на селе.

Проблемы решаются, но, все же, пока трудно. Вот сегодня проводил прием граждан по личным вопросам. Пришло более двадцати человек. Порой удручает правовая, юридическая беспомощность людей. Вот почему Губернатор Владимир Владимирович Якушев ведет речь о повсеместной грамотной юридической помощи нашим гражданам.

Этот вопрос надо поднимать острее. Через средства массовой информации. Да и населению надо учиться соответствовать требованиям времени.

Составляя реестр проблем сельских территорий, мы должны учесть все ключевые острые моменты жизнедеятельности аграрного сектора юга Тюменского региона. Тем более сейчас, когда Россия переживает переходный период вступления в ВТО. Учесть и просчитать все факторы риска, поддержать аграриев - дело чести областной власти.

Нужно выработать алгоритм совместных действий. ВТО - это проба на конкурентоспособность. Всего. Производимой продукции (считаю, что акция «Покупаем тюменское!» сыграла в этом плане позитивную роль и была стратегически выверенной), высоких технологий, прочего.

Будем учиться работать на российском рынке в условиях ВТО.

Хочу вас проинформировать, что за глобальными вопросами мы не забываем житейские. На юге Тюменского региона появились за последние годы 110 фельдшерско-акушерских пунктов модульного типа, продолжаем менять школьный автобусный парк. Работают целевые программы по сносу ветхого жилья. Но проблема нарастает и обростаает, как снежный ком, поэтому нужны кардинальные меры, прорыв именно в этом направлении, вливание денежных средств.

В.А.Рейн ответил на вопросы педагогов школы, осмотрел помещение. Просьбы, предложения, заявления - их вновь традиционно много оказалось в депутатской папке. По каждому вопросу, обращению будет принято конкретное решение. Как часто говорит наш депутат - строго в правовом поле.

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА

◆ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Виктор Рейн: «Социальная ответственность врачей не менее значима, чем их профессионализм»

4 февраля, во Всемирный день борьбы против рака, заместитель председателя Тюменской областной Думы Виктор Рейн встретился с руководством и студентами Тюменской государственной медицинской академии. Особое внимание депутат уделил подрастающему поколению специалистов, потому что именно от них, по его мнению, зависит будущее региональной медицины.

Депутат рассказал студентам о результатах проекта модернизации здравоохранения:

- В прошлом году более шести с половиной миллиардов рублей было выделено по трем основным направлениям - это обновление материально-технической базы, информатизация здравоохранения и решение кадровых проблем. В 2013 году мы не снижаем заданную планку и увеличиваем объем финансирования.

Важным решением проекта стало строительство медицинского городка в районе деревни Патрушево к 2015 году. В частности, в него войдут федеральный нейрохирургический и онкологический центры, детская больница, которая предоставит возможность пройти весь путь от первоначального обращения к педиатру до постановки диагноза узким специалистом, корпус самой медицинской академии. Появление последнего особо значимо для студентов, оно позволит максимально приблизить учебу к практике.

В прошлом году Виктор Александрович встречался со студентами ТюмГМА и рассказал им тогда еще о новом проекте партии «Единая Россия» «Земский доктор». По воспоминаниям самого Рейна, выпускники восприняли информацию с определенной долей недоверия и высказывали свои сомнения. Сегодня уже можно подвести промежуточный итог: финансовую поддержку в 2012 году получили 247 медицинских специалистов, проявивших желание трудиться в селах и деревнях области. Программа «Земский доктор» может стать стартовой площадкой и для сегодняшних студентов.

- Я понимаю, что огромную роль для достижения качественного медицинского обслуживания играет мотивация врача, поэтому повышение уровня оплаты труда - важнейший вопрос. Сегодня средняя зарплата врачей по области более 41 тысячи рублей, а к 2018 году она удвоится. Это яркий показатель того, что государство отчетливо понимает, что в ваших руках самое главное - здоровье и жизни людей.

Продолжилась встреча в формате диалога. Студентов интересовали вопросы об уровне заработной платы начинающих специалистов и о перспективах улучшения условий труда.

В этом направлении правительство области сейчас поставлена серьезная задача - минимизировать работу врачей с документами и отчетами для того, чтобы специалист мог больше времени уделить пациенту. Ведь зачастую забота врача может стать лучшим лекарством.

◆ В РАЙОНЕ

Есть своя Автономия!

На здании по улице Терешковой, 7 появилась табличка с надписью: «Центр национально-культурной Автономии российских немцев Омутинского района». Ежедневно с 14 до 19 часов сюда приходят взрослые и дети. Кто-то, чтобы учить немецкий язык, кто-то идет на очередное заседание клуба. Здесь работают этнокультурные кружки «Сеньорен клуб», «История российских немцев Омутинского района», языковой кружок для детей «Bunte Stufen», курс для сеньоров «Немецкий для тебя».

- Наши направления - это работа по сохранению родного



Председатель Автономии русских немцев В.А.Малетина

Помещение просторное, светлое и теплое. Здесь открыли небольшой музей культуры и национальных традиций российских немцев. Есть две чисто немецкие маслбейки, две прялки, одна из которых была привезена в 1936 году с Поволжья, этажерка 1936 года тоже с Поволжья, книга на немецком языке 1903 года выпуска, старые молельники, сундучок, который приехал с Поволжья в тридцатые годы, выбитые, вышитые и связанные крючком простыни, шторы, накомодники, портьеры, скатерти, салфетки, полотенца. Эти вещи подарили музею Лидия Яковлевна Чиркова, Иван Иосифович Майбах, Роза Иосифовна Ланг, Эмма Николаевна Третьякова, Роза Петровна Хрестьян, сама Валентина Алексеевна Малетина. Роза Петровна Хрестьян подарила икону на дереве. Есть небольшая библиотека.

Конечно, непросто все это было собрать, разложить и развешать по местам. Но уют помогли еще создать со стороны. Два больших цветных баннера подарили Автономии заведующая отделом культуры, спорта и молодежной политики Ю.В.Чемакина, директор районного дома культуры Р.П.Григорьев, стулья появились благодаря директору ОСОШ №2 А.Б.Комаровой. Для качественной работы Автономии областной научно-методический Центр презентовал компьютер, учебники доставили через Ассоциацию общественных объединений «Международный союз немецкой культуры». В общем, рабочему совету, его председателю Валентине Алексеевне Малетине сидеть сложа руки не приходится.

В центре проводятся праздники, выставки, встречи. Красивым получился праздник в честь урожая, вместе встречали Рождество, Пасху. Члены детского кружка постоянно готовят выставки рисунков и сочинений. Сейчас на стене размещены рисунки, посвященные Рождеству и Новому году. Яркие, красочные, они доставляют истинное удовольствие. В преддверии Рождества большая подготовка велась к областному фестивалю, в котором приняли участие 14 Автономий и наши завоевали пальму первенства. Автономия Омутинского района принимала участие в фестивале со своей выставкой. Кропотливая работа в этом плане была проделана руководителем кружков Людмилой Николаевной Масляковой, преподавателем Светланой Андреевной Кошелевой, руководителем Автономии Валентиной Алексеевной Малетиной. Выставка Омутинского района многих заставляла задержаться около нее подольше. Разнообразие экспонатов, со вкусом оформленная, она по праву была признана лучшей. Особенно были отмечены картины Юлии Ланг, вышитые крестом. Сейчас готовятся к фестивалю национальных культур «Мост дружбы», который пройдет в Тюмени в апреле. Ведется подготовка к детскому областному фестивалю «Радуга».

Делается в центре Автономии много интересного. Есть свои задумки.

- Хочется для поддержки одаренных детей русских немцев организовать работу детских и молодежных вокальных и танцевальных ансамблей, - говорит Валентина Алексеевна. - В связи с этим нам нужны национальные костюмы, в этом году помочь депутат областной Думы Виктор Александрович Рейн.

Надеемся, что все задуманное сбудется. Жизнь Автономии будет увлекательной.

Г. БОГАТОВА
Фото А. САУТИЕВА
и из архива Автономии

◆ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Электронная «Книга памяти»

Педагогический коллектив, учащиеся MAOY Ситниковская СОШ активно включились в областной конкурс по созданию электронной «Книги памяти», посвященной 70-летию Великой Победы. На сайте общеобразовательного учреждения ситниковцы разместили интересные материалы. Первым делом - информацию о 40 участниках Великой Отечественной войны. С биографическими данными, воспоминаниями родственников, фотографиями. Хрупкие, пожелтевшие письма-треугольники солдатских писем бережно отсканированы, теперь пользователи сети Интернет могут их прочесть.

Надо сказать, музей школы располагает богатым материалом, поэтому с нуля начинать электронную книгу не пришлось.

Директор школы И.Ю.Чепова сказала, что на сайте выставлены два снимка настоящей солдатской формы: советской и немецкой.

Одним словом, работа проведена серьезная. Познакомиться с материалами школьного сайта и электронной «Книга памяти» вы можете на портале государственных муниципальных услуг в сфере образования по адресу <http://educ.admtyumen.ru/edu/org/edunet/51740.htm> (в списке районов кликните курсором на Омутинский, потом выберите раздел школы, кликните курсором на MAOY Ситниковская СОШ, откройте раздел справа «Педагогическая мастерская. Музей»).

Недавно школа подготовила праздничный концерт, посвященный 70-летию Сталинградской битвы. Пригласили на концерт фронтовика Вениамина Павловича Вакуленко, детей участников кровавых боев на Волге.

Так бережно ситниковцы относятся к истории села и страны.
В. ВАСИЛЬЕВА

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Информация

с молочно-товарных ферм

На 7 февраля по областной оперативной информации наш район занимает восьмую строчку из 22 районов юга Тюменской области по продуктивности дойного стада. Благодаря качественным кормам и хорошему, сбалансированному питанию коров, омутинским животноводам удается надаивать ежедневно по 22,6 тонны молока, при удое на фуражную корову 13 кг. Эти показатели превышают уровень прошлого года соответственно на 18 центнеров по валовке и на 0,7 кг молока по продуктивности. Лучшими хозяйствами на сегодняшний день являются ООО «Подволошиномолоко» (руководитель Н.Лапшина), ИП В.Кизеров, ООО «Яблочное» (руководитель С.Эргардт). На фермах этих предприятий уровень продуктивности дойного стада значительно превышает прошлогодний. Так держать!

Наименование хозяйства	Поголовье коров, гол.		Валовой надой 2013г., цент.	Валовой надой 2012г., цент.	Удой на фуражную корову, кг		Родилось телят	
	2013г.	2012г.			2013г.	2012г.	2013г.	2012г.
СПК «Победа»	300	300	36,61	39,53	12,2	13,2	9	17
ООО «Подволошиномолоко»	260	260	48,00	39,00	18,5	15,0	6	7
ООО СП «Ситниковское»	210	210	14,60	15,50	7,0	7,4	1	9
ООО «Яблочное»	170	170	21,10	20,07	12,4	11,8	5	3
ИП Кизеров	670	650	97,00	83,95	14,9	12,9	16	16
ООО «Бизон»	150	95	10,10	9,00	6,0	7,1	1	6
Итого по району	1760	1685	226,31	208,2	13,01	12,35	38	58

Г. АМБРОСЕНКО, главный специалист управления развития АПК Омутинского района

◆ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

До какого возраста призывают в армию?

«Расскажите, до какого возраста могут забрать в армию?»

За консультацией мы обратились к начальнику отдела военного комиссариата Тюменской области по Омутинскому и Юргинскому районам Сергею Павловичу Лузину. Он проинформировал, что в соответствии с Федеральным Законом №53 о воинской обязанности и военной службе граждане РФ подлежат призыву в Вооруженные Силы с 18 до 27 лет.

А. ПАЙВИНА

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Заказчик работ по проведению межевания земельных участков Светлана Леонидовна Иванова, зарегистрированная и проживающая по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с.Ситниково, ул.Победы, д.141, тел. 8-912-043-63-73, извещает участников долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный в границах земель ранее существовавшего СПК «Ситниковское» Омутинского района Тюменской области (кадастровый номер 72:13:000000:129), что кадастровым инженером Александром Павловичем Томшиным, почтовый адрес: 620075, г.Екатеринбург, ул.Фурманова, д.123, оф.4, адрес электронной почты: zemeco@mail.ru, контактный телефон 8-912-043-63-73, подготовлен проект межевания земельных участков для выделения земельных участков в счет одной земельной доли, принадлежащей Светлане Леонидовне Ивановой, из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:13:000000:129, местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Тюменская область, Омутинский район, СПК «Ситниковский».

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться в индивидуальном или коллективном порядке со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с.Ситниковское, ул.Победы, д.31, с понедельника по пятницу с 9-00 до 16-00, перерыв ежедневно с 12-00 до 13-00, контактный телефон: 8-912-043-63-73.

Обоснованные возражения заинтересованных лиц относительно размера и местоположения границ выделяемых в счет земельной доли земельных участков необходимо вручать или направлять по адресу: 620075, Свердловская область, г.Екатеринбург, ул.Фурманова, д.123, оф.4, адрес электронной почты: zemeco@mail.ru, контактный телефон 8-912-043-63-73, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.



Во время урока немецкого языка



А.Н.Маслякова, С.А.Кошелева, В.А.Малетина с детьми русских немцев на областной выставке

языка, культуры и национальных традиций; социальная работа; выявление местных талантов; создание базы данных по трудармейцам, большим и престарелым, по всем российским немцам, проживающим в данной местности, - рассказывает председателем Автономии Валентина Алексеевна Малетина.

Председателем ее избрали 29 апреля 2010 года на общественном собрании русских немцев единогласно. Но вначале было принято решение об организации Автономии российских немцев Омутинского района. Здесь же был избран рабочий совет из трех человек, в который вошли Валентина Алексеевна Малетина, Лидия Яковлевна Чиркова, Людмила Николаевна Маслякова. Почетными членами совета стали Владимир Леович Кизеров, Анатолий Иванович Рейзинг, Виктор Давыдович Воллерт, Виктор Владимирович Кнауц.

- Начинаясь все очень непросто, - продолжает наш разговор Валентина Алексеевна. - Я жила в Тобольске, там есть хороший Центр немецкой культуры, руководитель которого моя хорошая приятельница Ирина Георгиевна Дмитриева. И когда в 2005 году я приехала в Омутинское, то у меня возникла идея создания здесь подобного Центра. Я поехала в Тю-

мень в учебно-методический Центр немецкой культуры, все обговорили, по возвращении договорилась с учителем немецкого языка Татьяной Александровной Белиндер о наборе учебного класса в возрасте 10 лет и старше. Единственным условием для его открытия было наличие в нем 27 человек.

Составили список репрессированных рожденья до 1935 года и трудармейцев. Через Министерство Внутренних дел Германии в 2006 году для них была получена гуманитарная помощь. Но по ряду некоторых причин работа Центра прекратилась.

В марте 2010 года Валентину Алексеевну пригласили на конференцию Региональной национально-культурной Автономии российских немцев Тюменской области. Здесь были обговорены детали по организации Автономии Омутинского района. В других районах области они работали уже по 18-20 лет.

- Я дала объявление в газете с приглашением на общественное собрание российских немцев района, - говорит Валентина Алексеевна. - Сейчас Автономии быть. У нас есть для работы даже свое помещение. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить за это главу района Виктора Давыдовича Воллерта.

◆ СОХРАНИМ ПРИРОДУ

Двойной подход

Февраль своими вьюгами и метелями приносит нам немало проблем. То дорожки переметет, не пройти - не проехать, то солнышком пригреет, капая с крыш сосульками, а иногда такими морозами затрепещет - носа на улицу не высунешь. В такую пору всем плохо, особенно обитателям лесов и полей. Глубокий снег, с корочкой наста, неудовлетворительная кормовая база, фактор беспокойства со стороны человека - все это создает братьям нашим меньшим несладкую жизнь. Об этой стороне взаимоотношений человека и природы я хотел поделиться с читателями районной газеты.

Как-то в начале января, в один из выходных дней, я с друзьями выехал отдохнуть на лоно замечательной омутинской природы. Свернув с главной трассы на проторенный лесовозами небольшой зимник, неторопливо двигаясь по нему на автомобиле и поглядывая по сторонам из его окон, мы радовались, что после свежей пороши на поверхности снежного одеяла во многих местах виднелись отпечатки следов разных зверушек. Вначале на прилегающих к дороге пашнях ровными строчками находила мышкующая ночью лисица, далее, возле тальников, виднелись утоптаные тропы зайчишек, в прилегающих к кромкам лесных колков бурьянах прошлогодней рыжей травы мы заметили следы пасшихся на утренней кормежке косуль. Искренне радуясь наличию обилия живущих рядом с нами лесных обитателей, мы нашли небольшую, но удобную для стоянки площадку и остановились на ней для организации небольшого пикника с шашлыками. Пока разгорался костер и готовились уголки, наша компания оживленно вела разговоры и рассуждала о том, как все-таки нелегко приходится переносить суровую зиму представителям местной фауны. Под звуки потрескивающих в огне поленьев незаметно летело время, чистый воздух с легким морозцем и писком стайки внезапно налетевших синиц благотворно успокаивали наши души, мы радовались спокойствию и красоте величавого зимнего леса. Но вдруг вдалеке, нарушая окружающую тишину, послышался на-

растающий шум приближающихся снегоходов. Скрытые разделяющим нас лесным массивом, они явно двигались по следам косуль. Не успели мы и подумать, что сейчас предпримут эти, мягко сказать, любители зимнего экстрима, как с их стороны раздалась канонада из пяти выстрелов. Нам все сразу стало ясно - браконьеры прибыли на заготовку мяса. С болью в сердце, переживая за беспомощных, увязавших в глубоком снегу и, видимо, безжалостно расстрелянных приехавшими людьми косуль, мы стали обсуждать это событие. Снегоходы через пару минут тархатеть перестали, по нашему предположению, «охотники», заглушив их, занялись разделкой добычи. Спустя некоторое время машины снова завелись и стали удаляться в противоположном от нас направлении. Опять вдалеке послышалась серия выстрелов... Окончательно испорченный этим событием отдых заставил нас преждевременно свернуть свой пикник, и мы в хмуром настроении, возмущаясь проделками браконьеров, вернулись домой. В голове не укладывалось, неужели в наше время молодое поколение владельцев снегоходов с полуавтоматическим оружием настолько потеряло совесть и милосердие к братьям нашим меньшим, что, невзирая на запреты, гонимые алчностью и жадной кровью, могут вот так легко прикончить беспомощных животных.

Это событие надолго засело в моей душе, и как-то при встрече я поделился своими мыслями на эту тему с одним из молодых охотников района, Константином Фоминцевым, на что он мне ответил: «Давайте съездим в наши уголки на моем новом снегоходе «Тайга» и посмотрим, что там делается». Заинтересованный его предложением, я, конечно, согласился, и в один из прекрасных зимних дней мы выехали по известному ему маршруту в лес. Константин Александрович по-хозяйски осматривал окружающие нас поля и перелески, уверенно ведя снегоход, привез меня в закуток тальникового болота, где, к моему удивлению, была организована подкормочная площадка для косуль. Здесь находились остатки рулонного

сена, весь снег был избит следами кормившихся животных. Видно было, что подкормка косуль велась неоднократно в течение всей зимы и звери чувствовали себя в этом месте в безопасности, судя по посещаемости, их здесь никто не тревожит. Пока мы осматривали окружающую нас местность, показался трактор Т-150, тяжело тащивший по глубокому снегу еще два рулона зеленого сена. «Сколько же они съедают здесь кормов?» - задаю я вопрос Константину. «Да более двух тонн уже завезли и по мере его расходования будем продолжать подвоз сена дальше. Зимовка для косуль в этом году очень тяжелая. Рано выпавший мокрый снег прибил всю высококорослую траву к земле, образовавшаяся корочка наста не позволяет животным ее достать, вот и стараемся спасти этих лесных красавиц», - говорит Фоминцев. Действительно, поглядев вокруг, я не нашел поблизости ни одного торчащего из снега стебелька лабазника и дягиля, любимого зимнего корма косули. Быстро распортив последний тюк сена и разложив его на поваленную ветром старую березу, мы с чувством выполненного долга перед лесными обитателями живописного уголка решили немного передохнуть. Выпили по кружке горячего, душистого чая с еще теплыми, ароматными пирожками с груздями и стали рассуждать о том, что охотники разделились на две категории: это те, кто берет от природы все до основания, и те, кто думает о будущем. «Я не пойму таких людей, - говорит Константин, - которые у себя под носом уничтожают все живое. Взять, например, такой факт. Возле нашего села посеяна люцерна, где с осени на отаве кормилось около десятка косуль. И что вы думаете? С выпадением снега браконьеры на мотосанях их всех до одной выбили. Теперь лес в округе стоит мертвый. В позапрошлый сезон охоты, я знаю, такие горе-охотники продолжали гонять косуль даже в марте. Чтобы как-то помочь оставшимся животным в отдаленных местах нашего поселения, мы организовали подкормочные площадки, звери их охотно посещают. Это доброе дело позволит сохранить косуль и



К.Фоминцев



И так в течение всей зимы



На подкормочной площадке

сделает удачным и интересным следующий охотничий сезон. И не я один занимаюсь этим, мне помогают мои коллеги по работе. А Федосов тоже для подкормки зверей брал у меня четыре тюка сена. В общем, в жизни так все и должно быть, - рассуждает Фоминцев, - если берешь что-то у природы, то помоги ей восполнить утраченное». Сравнивая эти два жиз-

ненных факта, невольно задумываешься о том, что не все человеческое мы еще растеряли. Чем больше среди нас, охотников, будет добрых людей, тем долгие мы сохраним все то прекрасное, что подарила нам природа.

Г. АМБРОСЕНКО,
главный специалист
управления развития АПК
Омутинского района
Фото автора

В регионе организованы прямые линии по вопросам приватизации жилья

Специализированные еженедельные прямые телефонные линии по вопросам приватизации жилых помещений начинают работу во всех муниципальных районах Тюменской области.

Как сообщает управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области, с 1 марта 2013 года утратит силу статья 2 за-

кона РФ «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации», предусматривающая право граждан РФ, занимающих на условиях социального найма жилые помещения в государственном и муниципальном жилищном фонде, приобрести эти помещения в собственность.

Большинство жителей Тюменского региона воспользовались своим правом приватизации. Для тех, кому это

предстоит сделать в ближайшее время, в управлении Росреестра по Тюменской области начинают работу еженедельные прямые телефонные линии. По словам исполняющего обязанности руководителя управления Владимира Кораблева, для того, чтобы услуга по государственной регистрации была оказана качественно, а также для удобства граждан, государственные регистраторы будут

принимать звонки во всех муниципальных районах Тюменской области. Консультирование по телефону по вопросам приватизации жилых помещений будет проходить на протяжении февраля и первой декады марта по четвергам, с 14 до 15 часов.

Напоминаем, что федеральным законом «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» предусмотрена обязательная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним, но не определен срок, в течение которого заявитель обязан обратиться за регистрацией. Поэтому, если договор приватизации жилого помещения заключен в срок, определенный законом «О приватизации жилого фонда в Российской Федерации», то обратиться с заявлением о государственной регистрации права на жилое помещение на основании договора приватизации жилого помещения в управление Росреестра по Тюменской области гражданин может в любое удобное для него время, то есть и после 1 марта 2013 года.

ИА «Тюменская линия»

◆ ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ, КОНЦЕРТЫ

Салют, Победа!

25 января состоялся III районный фестиваль ветеранского творчества «Салют, Победа!», посвященный грядущему 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Для участия в нем съехались более сотни представителей ветеранских организаций сельских территорий.

От имени администрации района участники фестиваля приветствовали заместитель главы администрации Омутинского района Галина Александровна Осинцева и начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Юлия Валерьевна Чемакина. Ветеранам пожелали здоровья, неуемной энергии и успехов в творчестве. Председателю районного совета ветеранов Н.В.Абросимовой была вручена благодарность администрации района за организацию досуга пожилых людей в рамках областной программы «Старшее поколение».

Программа фестиваля включала в себя разные номинации - литературно-музыкальная композиция, вокал, художественное слово, малые театральные формы. Многие ветеранские организации решили объединить их в единую постановку. Открывала фестиваль литературно-музыкальная композиция Омутинской ветеранской организации. Со сцены звучали стихи, песни, посвященные основным вехам военной поры. Несмотря на то, что на сцене было занято не меньше двух десятков человек, ни один артист не сбился, не забыл слов. За слаженным действием чувствовались не одна репетиция и уверенная рука руководителя

по вокалу и режиссера-постановщика Светланы Николаевны Мерзлых (РДК). Каждая ветеранская первичка постаралась внести в выступление максимум старания и выразительных средств. У омутинцев в числе других ярких моментов трогательно прозвучали песня «Молитва» в исполнении Т.Петинной и поэтическое выступление И.Шумайлова. Журавлевское сельское поселение представило инсценировку отрывка из повести Б.Васильева «А зори здесь тихие», ситниковцы умудрились исполнить за отведенное время больше 20 частушек, большекрасноярцы со свечами в руках исполнили акапельно песню «На Мамаевом кургане», с интересом смотрелась литературно-музыкальная композиция ветеранского клуба «Березка» (Чуркино). Впервые приняли участие в фестивале ветераны Шабановской территории, дебют которых не остался незамеченным. Участники из с.Окуневское рассказали о единственном фронтовике, ныне живущем на территории, вспомнили павших земляков. Дополнили выступление фотографии, прочтение фронтовых писем, а также показ моделей модной одежды довоенной поры с платьями в горох, тюрбанами, горжетками, юбками в складку и др. Те, кто следит за ветеранским творчеством, заметили явный прогресс у Ю-Плетневской территории. В литературно-музыкальную композицию (худ.руководитель С.Гордеева) очень органично вписалось все: детские стихи, воспоминания о воевавших земляках, выдержки из газеты «Ударник» 40-х годов. К месту было и появление смекалистого балагура Василия Теркина (А.Чернецкий) и песня в исполнении Фаины Бодриковой, обладающей редким голосом.

Вагайское сельское поселение представляли сольные выступления Анатолия Казаринова (баян), Алим Гольцовой, Бориса Сиванова (вокал), вокальной группы «Узоры Сибири» (худ.руководитель В.Карнаухов). Постарались подготовить интересные номера для фестиваля и другие ветеранские первички. Председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова прошедшим мероприятием доволь-



А.Казаринов, баян (Вагайское сельское поселение)



А.Гольцова, «Растет в Волгограде березка» (Вагайское сельское поселение)



Н.Склярова исполняет «Венский вальс»



Композиция ветеранов Омутинского сельского поселения



Выступает первичная ветеранская организация Окуневского сельского поселения



Журавлевское сельское поселение, «А зори здесь тихие»



Б.Абросимов и его внук Семен Молодых, «Дедушка, расскажи мне, что ты знаешь о войне? Пожалуйста, расскажи»



Литературно-музыкальная композиция «Женщины тыла» ветеранского клуба «Березка» (Чуркино)



Солисты ансамбля «Узоры Сибири» Б.Сиванов, В.Игнатов (с.Вагай)

на. Она говорит спасибо всем участникам фестиваля и от лица ветеранов благодарит директора РДК Романа Павловича Григорьева, художественного руководителя Наталью Александровну Чушеву и других работников районного дома культуры,

директоров сельских домов культуры, глав сельских поселений за профессионализм, инициативу, творческий подход и ответственное отношение к проведению фестиваля.

А. ПАЙВИНА
Фото М. НИКОНОВОЙ



В.Габуда: история письма с фронта

Уважаемые жители района!

9-10 февраля

СОСТОЯТСЯ 15-е зимние сельские игры.

В первый день на стадионе «Юность» (с. Омутинское) - соревнования по мини-футболу, шахматам, настольному теннису, дартсу, бочке, соревнования джойров и механизаторов.

Во второй день на территории Б-Красноярской школы и лыжной базы - соревнования по биатлону, охотничьему биатлону, гиревому спорту, крестьянской эстафете.

В эти дни ждем вас с 10:00 часов поболеть за спортсменов ваших сельских поселений, а также покататься на коньках, ватрушках, попрыгать на батуте.

ПО «Красноярское» в отделе «Детской одежды»

ПОСТУПЛЕНИЕ весенней коллекции российских производителей по ценам ниже рыночных.

В ООО СП «Ситниковское» на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ главный зоотехник, опыт работы приветствуется. Обр. по тел.: 2-45-92.

Производственная фирма "Тимал"

Металлочерепица
Профнастил
Доборные элементы
Пароизоляция
Саморезы
Кредит
Рассрочка



Замер, Доставка бесплатно.
Монтаж.
Наш адрес с. Омутинское ул. Калинина 31а тел. 89504877777, 3-13-83

Приглашаем за покупками 15 февраля с 11-30 до 12-30 часов на рынке с. Омутинское (около магазина «Дельфин») будут продаваться:

1. Мультиварки - автоматическое приготовление - 2500 руб.
2. Оцинкованные прицепы к легковым автомобилям - 36000 руб.
3. Кормоцех - кулачковый измельчитель зерна, корнеплодов, сена, соломы, березовых веток, 600 кг/ч - 10500 руб.
4. Комнатные биотуалеты - компактные, герметичные, для больных, пожилых, детей, не требуют канализации - 3900 руб.
5. Кухонный комбайн (мясорубка, соковыжималка, шинковка, миксер, блендер), корпус металлический - 2500 руб.
6. Измельчители кормов: зерна - 200 кг/час, корнеплодов - 400 кг/час, травы - 150 кг/час - 2200-2600 руб.
7. Ножи, машинки электрические для стрижки овец - 1000, 6400 руб.
8. Мотокультиваторы мощностью 5 л/с - 15000 руб.
9. Мотоблоки мощностью 6,5 л/с - 25000 руб.
10. Умывальники - металлическая тумба с раковиной плюс водонагреватель (15 л.) с краном - 23000 руб.
11. Отпугиватели грызунов, тараканов, муравьев и т.д. - 1200 руб.
12. Тепловые пушки, соляргозы - приборы для обогрева домиков, сараев, теплиц - 2000-2200 руб.
13. Электрокоптильня для копчения рыбы, мяса - 1500 руб.
14. Печи для бани с баком из нержавеющей стали - 10000-14000 руб.
15. Электромясорубки с шинковками - 2350 руб.
16. Инкубаторы с механизмом переворота яиц - 1600 руб.
17. Поглотитель влаги - прибор, который поглощает влагу из воздуха в комнатах, подвалах и т.д. - 600 руб.
18. Индивидуальные доильные установки - 19000 руб.
19. Электронный термометр с выносным датчиком для инкубаторов, квартир и т.д. - 300 руб.
20. Прицепная тележка к мотоблоку - 15000 руб.

10 февраля ДК с. Ситниково

13 февраля ДК Чуркино с. Омутинское

с 9 до 18 часов.

ВНИМАНИЕ!

БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА г. Москва

Обувь в ассортименте, трикотаж для всей семьи, полотенца от 15 руб., футболки от 100 руб., халаты от 180 руб., органза, портьеры. Огромный ассортимент разнообразных товаров по низким ценам.



ТАКСИ

Омутинское-Тюмень-Омутинское

Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00.

Тюмень-Омутинское 13:00

Регулярно понедельник-пятница.

Выезд по району. Доставка по городу.

Тел. 8-952-672-77-88 (1-58)

Такси «Для Вас».

Город, межгород.

Предварительный заказ.

УСЛУГА «Автопилот».

Тел. 8-952-344-000-4.

ШКАФЫ-КУПЕ

КУХНИ

8-952-688-11-01 (1-35)

ПРОДАЖА, УСТАНОВКА спутниковых антенн НТВ+Восток (оплата от 29 руб./мес.), Триколор, Континент, Телекарта. Тел. 8-922-004-19-63. (1-128)

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 3-21-14; 8-908-868-16-03. (12-72)

КУПЛЮ ДОРОГО: предметы старины, золото. Тел. 8-951-441-11-11. (1-121)

Акция! SIM-карта - БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ! ВЫГОДНЫЕ ТАРИФЫ ОТ «РОСТЕЛЕКОМ» (1 руб./мин. по Тюменской обл.); «МТС» (бесплатное общение внутри сети по всей России)! М-н «Наша обувь», ул. Шоссейная, 57а, м-н «Арсенал+», ул. Калинина, 6.

Срубы на заказ (сосна, осина, береза), дома, бани, стайки. Доставка, сборка. Наводим крыши любой сложности, возможна комплектация расходными материалами. Тел. 8-908-868-78-70. (1-124)

ООО «Строй-Блок» ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ высококачественные армированные пеноблоки, керамзитоблоки. Цена договорная, услуги доставки. Тел. 8-902-812-16-26. (1-156)

ВЫПОЛНИМ любые строительные работы. Тел. 8-952-682-18-73. (2-28)

Любые сварочные работы. Печи для бань в наличии и под заказ, установка. Тел. 8-950-497-30-43. (1-76)

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16. (2-5)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (1-126)

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Изготовление оградок (возможна рассрочка). Предоставление катафалка Захоронение. Услуги транспорта (микроавтобус «Газель») Тел. 8-906-823-33-80; 8-904-888-40-06.

ТРЕБУЕТСЯ продавец в хозяйственный отдел торгового центра «Петр I». Тел. 8-950-488-37-89. (2-17)

СКИДКИ на зимнюю обувь 40-50%

Павильон «Наташа», за хлебным магазином. (2-34)

ООО «Актив+»

Бухгалтерские и юридические услуги: регистрация и ликвидация ИП, ООО, составление отчетности в ИФНС, ФСС, ПФР, Росалкогольрегулирование. Отправка через систему Интернет. с. Омутинское, ул. Терешковой, 2, 3 этаж. Тел. 3-39-14.

Срочно в связи с переездом ПРОДАЕТСЯ мебель и быт. техника б/у. Тел. 8-982-901-09-55. (2-7)

БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА пальто женские от 2000 руб. Фабрика, куртки кож. заменитель (жен.) от 1000 руб., куртки кож. заменитель (муж.) от 1350 руб. «Петр I», подвал, второй зал. (1-144)

РЕМОНТ стиральных машин, микроволновок, телевизоров. Тел. 8-950-489-99-98. (1-150)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ с установкой «Триколор», «Телекарта», «Континент» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Тел. 8-950-492-49-94. (1-24)

Пиломатериал. Дешевая срезка и штакетник. Заточка цепей. Грузоперевозки «КамАЗ». Тел. 8-908-874-19-37. (1-2)

ЗАКУПАЕМ мясо. Тел. 8-950-484-13-20. (2-4)

Магазин «Жидкие обои», с. Омутинское, ул. Советская, д. 270. Тел. 8-952-670-14-44. (2-29)

РАСПРОДАЖА одежды, обуви, КБО, 2 этаж, направо. (1-31)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Тел. 8-952-685-49-15. (2-27)

ООО ХК «АгроМолоко» ТРЕБУЮТСЯ на временную работу грузчики. Обязанности: погрузочно-разгрузочные работы. Требования: без вредных привычек, медицинская книжка. Тел. в г. Тюмени: 8-904-493-87-02; Тел.: 8 (34544) 3-14-57. Место работы: с. Омутинское, ул. Мелиораторов, 15.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Выражаем благодарность коллективу Омутинского РОСП, родным и близким, соседям, всем, кто принял участие в похоронах нашей мамы, бабушки МИЦКОЙ Анны Александровны.

Родные

САЛОН РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА; ИЗ МРАМОРА; МРАМОРНОЙ КРОШКИ от 1200р., ОГРАДКИ от 400р.

Хранение бесплатно.

СКИДКА 20% весь февраль

ПОРТРЕТЫ НА ГРАНИТЕ, ФОТООВАЛЫ,

ОГРАДКИ, СТОЛИКИ,

СКАМЕЙКИ МРАМОРНЫЕ, ЖЕЛЕЗНЫЕ.

ул. Советская, 127. Тел. 8-952-342-14-27; 8-908-871-24-82.

ЗАКАЗЫВАЙТЕ У ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.

Подробная информация на сайте: www.ritual-zavod.ucoz.ru (11-249)

КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 07/02 29,9598 -0,1633 EUR ЦБ 07/02 40,6435 +0,0406 Нефть ЦБ 07/02 115,95 +0,03%

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

12+

Гл. редактор М.Н. Никонорова

Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.

☎ Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.

Уважаемые читатели!

Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 3769 экз. Заказ № 10-11.

Редактор Г.С. Богатова

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламных объявлений ответственность несут рекламодатели.